
P R O C E S - V E R B A L 

încheiat astăzi, 1 aprilie 2024, în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al 
Comunei Lădeşti, judeţul Vâlcea 

Convocarea şedinţei a fost realizată prin Dispoziţia nr.59/28.03.2024 a Primarului 
comunei Lădeşti. 

La şedinţă participă primarul, secretarul general al comunei, contabilul şi toţi 
consilierii locali, lipsă fiind viceprimarul. 

Preşedintele de şedinţă ales în condiţiile art. 123 alin.1. din Codul administrativ, 
d-l Gheorghe STANCIU , declară deschisă şedinţa şi dă cuvântul Primarului comunei, 
care, în calitate de convocator, dă citire proiectului ordinii de zi. 

Conform dispoziţiei de convocare, proiectul ordinii de zi cuprinde: 

Nr 
.crt. 

Denumirea proiectului/materialului supus dezbaterii Iniţiatorul 
proiectului/ 
materialului 

supus 
dezbaterii 

Comisia de 
specialitate 

căriea i-a fost 
transmis spre 

avizare 
1. Aprobare proces verbal şedinţa anterioară Secretar 

general 
comună 

2. Proiect de hotărâre nr.31/28.03.2024 privind 
aprobarea documentaţia de avizare a lucrărilor de 
intervenţii, a indicatorilor tehnico-economici şi a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii 
"Modernizare si extindere sistem de canalizare, 
Comuna Ladesti, Judeţul Vâlcea", in vederea 
finanţării prinProgramul vizând sisteme de 
alimentare cu apă, canalizareşi epurare a apelor 
uzate, precum şi a sumei reprezentând categoriile 
de cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru 
realizarea obiectivului 

Primarul 
comunei 

Comisia nr.1. 

3. Proiect de hotărâre nr.32/28.03.2025 privind 
Rectificarea bugetului local 

Primarul 
comunei 

Comisia nr.1. 

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi - 10 pentru. 
Se trece la dezbateri. 

Punctul 1. Aprobarea procesului verbal al şedinţei anterioare. 
Secretarul general al comunei supune la vot procesul verbal al şedinţei anterioare, 

care este aprobat cu unanimitate de voturi (10 voturi pentru). 

1 



Punctul 2. Proiect de hotărâre nr.31/28,03.2024 privind aprobarea documentaţia de 
avizare a lucrărilor de intervenţii, a indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general 
pentru obiectivul de investiţii "Modernizare si extindere sistem de canalizare, Comuna 
Ladestî, Judeţul Vâlcea", in vederea finanţării prinProgramul vizând sisteme de alimentare 
cu apă, canalizareşi epurare a apelor uzate, precum şi a sumei reprezentând categoriile de 
cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului - iniţiator - primarul 
comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport specialitate, raport de legalitate 
al secretarului general al comunei, aviz favorabil comisia de specialitate nr.1. 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii: 

• Zamfir Gabriel - Ce lucrări se fac, cum se va vedea daca va funcţiona la final ? La 
spital se rezolvă problemele existente? 

• Primar: s-a făcut expertiză tehnică prin care s-au constatat toate deficienţele, şi care 
a fost aprobată. 

• Bunescu Valeriu - se va intervene acolo unde s-au constatat probleme. 
• Dragnea Sabin - dacă nu vor fi suficienţi abonaţi, canalizarea nu va funcţiona, fiin 

gravitaţională. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 10 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr 31/2024. 

Punctul 3. Proiect de hotărâre nr.21/05.03.2024 privind rectificarea bugetului local 
- iniţiator - primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport specialitate, raport de legalitate 
al secretarului general al comunei, aviz favorabil comisia de specialitate nr.1. 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii: 

• D-na contabil prezintă raportul de specialitate, cu propunerile de repartizare a 
sumelor: 70 mii lei arhivă, 70 mii lei alegeri, 100 mii lei iluminat, 160 mii lei - drumuri. 

• Stăneci Florin : se pot utilize banii şi pentru alimentarea cu apă Olteanca ? 
• Primar - da, dacă va fi necesar. 
• Bunescu Valeriu : cînd începe asfaltarea? 
• Primar - într-o săptămână. 
• Dragnea Sabin - alimentarea cu apă in Olteanca să se execute cu constructor 

autorizat, pe baza de documentaţie tehnică, nu in regie proprie 

Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 10 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr. 32/2024 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
Cons. G orghe STANCIU 

SECRETAR GENERAL^eOMUNĂ, 
Ion 


